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Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Люкс Про Форм"
вул. Азербайджанська, 8-А, оф. 8, 
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Міністерство оборони України
пр-т Повітрофлотський, 6, м. Київ, 
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Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного бюлетеня 
"Вісник державних закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія), розглянувши скаргу товариства з обмеженою відповідальністю "Люкс Про Форм" 
(надалі – Скаржник, ТОВ "Люкс Про Форм") від 03.12.2013 № 101 (зареєстровану в Комітеті 
03.12.2013 за № 8-20/3656-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо встановлення Міністерством оборони 
України  (надалі  –  Замовник,  Міноборони)  дискримінаційних  вимог  у  документації 
конкурсних торгів на закупівлю – "код за ДК 016:2010 - 56.29.1, послуги щодо забезпечення 
харчуванням  за  контрактом  (послуги  щодо  забезпечення  харчуванням  особового  складу 
інституту Збройних Сил України, інших осіб, які згідно із законодавством мають право на 
забезпечення  харчуванням  у  стаціонарних  та  польових  умовах)"  [оголошення  № 193096, 

http://www.amc.gov.ua/


опубліковане  в  інформаційному бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  від  04.11.2013  
№ 87/1 (830/1)] (надалі – Процедура закупівлі),

 
ВСТАНОВИЛА:

На розгляд Колегії надійшла Скарга, в якій ТОВ "Люкс Про Форм" повідомляє про 
встановлення  Замовником  дискримінаційних  вимог  у  документації  конкурсних  торгів  та 
просить,  зокрема,  призупинити  Процедуру  закупівлі  та  зобов'язати  внести  зміни  до 
документації конкурсних торгів.

Рішенням Колегії від 04.12.2013 № 1948-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду 
та Процедура закупівлі призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит Колегії від 04.12.2013 № 20-29.1/03-4850-дз Замовник листом 
від  10.12.2013  № 286/2/7153  надав  копії  документів  та  пояснення  щодо  проведення  ним 
Процедури закупівлі.

У  ході  ознайомлення  із  наданими  Замовником  документами  та  поясненнями,  які 
стосуються проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

ТОВ "Люкс Про Форм" у Скарзі повідомляє, що Скаржник, який має намір взяти 
участь  у  Процедурі  закупівлі,  як  потенційний  учасник,  знаходиться  в  нерівних  умовах  з 
іншими учасниками Процедури закупівлі, що суперечить принципам здійснення державних 
закупівель, передбачених статтею 3 Закону України "Про здійснення державних закупівель" 
(надалі – Закон), та обґрунтовує це наступним.

ТОВ "Люкс Про Форм" зазначає,  що Замовник у документації  конкурсних торгів 
(надалі  –  Документація)  чітко  визначив  місця  розташування  закладів  громадського 
харчування  та  навіть  навів  вичерпний  перелік  будинків,  де  має  бути  організоване 
харчування. Ця вимога, на думку Скаржника, ставить у нерівні умови учасників, які мають 
намір взяти участь у Процедурі закупівлі, заклади громадського харчування, які розташовані 
поряд  з  визначеними  в  Документації  місцями  організації  харчування,  однак  не  в  межах 
будинків, передбачених Документацією.

Замовник стосовно наведеного пункту Скарги зазначив, що організація харчування 
особового складу здійснюється  відповідно до вимог статей 213-215 Закону України "Про 
Статут внутрішньої служби Збройних сил України" (надалі – Статут) протягом відведеного 
розпорядком дня часу для прийому їжі.

Розпорядок дня та розподіл часу протягом доби визначено розділом 5 Статуту.
З  метою  забезпечення  виконання  основних  заходів  повсякденної  діяльності, 

навчання  та  побуту  особового  складу  Військового  інституту  телекомунікацій  та 
інформатизації  Державного  університету  телекомунікацій  визначено  місце  організації 
харчування  (район  розташування  закладу  громадського  харчування)  в  межах  вулиць, 
наведених в додатку 3 Документації, що дозволяє не порушувати розпорядок дня та розподіл 
часу протягом доби, встановлених Статутом.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Згідно  з  підпунктом  7.2  пункту  7  розділу  ІІІ  Документації  послуги  щодо 

забезпечення  харчуванням  особового  складу  Військового  інституту  телекомунікацій  та 
інформатизації  Державного  університету  телекомунікацій  учасник  повинен  надавати  у 
закладах громадського харчування, які розташовані в межах вулиць, що зазначені у додатку 
3 "Технічні вимоги".

Додатком  3  Документації  встановлені  технічні  вимоги  до  предмету  закупівлі, 
зокрема, передбачено наступне:
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Військово-навчальний заклад (військова 
частина), місце дислокації

Місце організації харчування (район 
розташування закладу громадського харчування)

Військовий інститут телекомунікацій та 
інформатизації Державного 

університету телекомунікацій, м. Київ, 
вул. Московська, 45/1

В межах: вулиця Кутузова, вулиця 
Старонаводницька  (будинки №2 - 6А), вулиця 

Арсенальна  (будинки № 3 - 9/11), вулиця Лєскова, 
вулиця Ластовського, пер. Кутузова  (будинки № 

4А - 5, 4 - 3)

Так, район розташування закладу громадського харчування містить інформацію про 
номери  будинків  на  вулицях  Старонаводницькій,  Арсенальній,  Лєскова  та  провулку 
Кутузова.

Таким  чином,  місце  організації  харчування  визначено  Замовником  не  в  межах 
вулиць, як це зазначалось Міноборони в поясненнях по суті Скарги, а в межах конкретних 
будівель (що випливає із наведеної вище інформації).

Замовник не обґрунтував та документально не підтвердив необхідність встановлення 
наведеної вище вимоги Документації.

Враховуючи викладене,  потенційні учасники (у тому числі,  Скаржник),  які мають 
можливість надавати послуги, що є предметом Процедури закупівлі, поряд із наведеними у 
додатку  3  Документації  будинками,  не  зможуть  прийняти  участь  через  встановлення 
Замовником наведеної  вище вимоги Документації,  що є  порушенням одного з  принципів 
здійснення закупівель, передбачених статтею 3 Закону – недискримінація учасників.

У зв'язку з цим, Замовник повинен внести зміни до Документації з метою усунення 
наведеного вище порушення.

Відповідно до частини четвертої статті 18 Закону за результатами розгляду скарги 
орган оскарження має право прийняти рішення про встановлення або відсутність порушення 
процедури  закупівлі  (в  тому  числі  порушення  порядку  публікації,  оприлюднення  або 
неопублікування,  неоприлюднення  інформації  про  державні  закупівлі,  передбаченої  цим 
Законом)  та  про  заходи,  що  повинні  вживатися  для  їх  усунення,  зокрема  зобов'язати 
замовника усунути будь-які дискримінаційні умови (у тому числі ті, що зазначені у технічній 
специфікації, яка є складовою частиною документації з конкурсних торгів).

Враховуючи викладене, Колегією встановлено, що Замовник вчинив порушення, які 
можуть  бути  усунені  шляхом зобов'язання  його  внести  відповідні  зміни  до  документації 
конкурсних торгів.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її  підставі  та в межах 
отриманої  за  скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  двадцять  п'ятого  частини 
четвертої статті 18 Закону.

Наведені  вище обставини свідчать  про наявність  підстав  для задоволення Скарги 
частково.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Зобов'язати Міністерство оборони України внести зміни до документації конкурсних 
торгів на закупівлю "код за ДК 016:2010 - 56.29.1, послуги щодо забезпечення харчуванням 
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за  контрактом  (послуги  щодо  забезпечення  харчуванням  особового  складу  інституту 
Збройних  Сил  України,  інших  осіб,  які  згідно  із  законодавством  мають  право  на 
забезпечення  харчуванням  у  стаціонарних  та  польових  умовах)"  [оголошення  № 193096, 
опубліковане  в  інформаційному бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  від  04.11.2013  
№ 87/1  (830/1)]  з  метою  усунення  порушень,  зазначених  у  мотивувальній  частині  цього 
рішення.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Л. КОЛІСНИК
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